

Офицеры СУ СК России по Херсонской области приняли участие в сдаче донорской крови



Сегодня сотрудники регионального следственного управления посетили ГБУЗ РК «Центр крови» с целью оказать донорскую помощь и сдать кровь для всех людей, кто в ней нуждается, в том числе для военнослужащих-участников СВО, которые проходят лечение в медицинских учреждениях.

Перед процедурой личный состав следственного управления прошел все необходимые медицинские обследования, где были получены рекомендации медперсонала. Среди сдававших кровь - не только доноры со стажем, но и те, кто впервые присоединился к данной акции, проявив неравнодушие к чужой беде.

Офицеры следственного управления по Херсонской области на постоянной основе осуществляют гуманитарные акции в поддержку военнослужащих России и мирного

населения. Работа в данном направлении будет продолжена.

Изображения



19 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kherson.sledcom.ru/news/item/1869863>